

Звіт

про роботу депутата Полтавської обласної ради VIII скликання
Ждана Вячеслава Миколайовича за 2021-й рік.

Я, Ждан Вячеслав Миколайович, обраний депутатом Полтавської обласної ради VIII скликання від міста Полтави за поданням Полтавської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ». Член фракції Полтавської обласної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ». Член Постійної комісії Полтавської обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» від 11.07.2002 № 93-IV інформую про свою депутатську роботу за звітний період.

Моя діяльність, як депутата Полтавської обласної ради, зосереджена на відстоюванні законних прав громадян та вирішенні соціально важливих питань, пов'язаних з життям Полтавського регіону. Основними завданнями є захист інтересів громади та виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого скликання та іншими нормативно-правовими документами.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об'єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Також, протягом виконання депутатських повноважень намагаюсь активно сприяти вирішенню соціальних і матеріальних проблем жителів округу, від якого балотувався, та жителів Полтавщини загалом. Так, на особистих прийомах мною було розглянуто 63 (шістдесят три) індивідуальні звернення, що стосувалися питань соціального захисту, пенсійного забезпечення, житлових питань, сімейних проблем, питань надання медичної допомоги /у тому числі два звернення про надання медичної допомоги за межами області, а саме в містах Києві та Кропивницький, які також було оперативно вирішено/, тощо. Проте найбільше звернень надійшло із проханням допомоги на лікування, особливо онкохворих та важкохворих. Усі заяви були розглянуті, зібрані необхідні документи і, в міру можливості, була виділена матеріальна допомога. Також, долучався до колективних

звернень про виділення допомоги полтавцям із депутатських фондів. Загальна сума матеріальної допомоги за звітний період склала 97,7 тис. грн.

Постійно підтримую зв'язок із виборцями, трудовими колективами, державними установами, громадськими організаціями, районними радами, органами самоврядування новостворених ОТГ.

Одним із основних обов'язків вважаю участь у пленарних засіданнях Полтавської обласної ради та роботу в комісіях. За звітний період є членом постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Протягом звітнього періоду відвідував засідання комісії та усі сесії Полтавської обласної ради.

Активно долучався до розробки проектів рішень, напрацьованих постійною комісією. Вносив свої пропозиції до обласних програм у напрямках медицини і соціального захисту, голосував за всі рішення та звернення Полтавської обласної Ради, які приймалися, а також направлялись для розгляду та реагування до Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України.

Провів чотири виїзні робочі зустрічі з жителями Полтави та області з метою обговорення нагальних проблем громад, зокрема: впровадження реформи децентралізації, програми енергозбереження, облаштування медичних і соціальних закладів, будівництво спортивних майданчиків, обговорення соціальних питань, організація медичного обстеження тощо.

Дбав про матеріально-технічну підтримку обласних медичних установ та сприяв покращенню рівня надання ними медичної допомоги шляхом залучення, за моєю участю, коштів для капітального та поточного ремонту і направлення додаткових коштів для покращення їх матеріальної бази. Мова йде про реконструкцію відділень і закупівлю медичного й іншого обладнання в Полтавській обласній клінічній лікарні ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради та Полтавському обласному клінічному протитуберкульозному диспансері Полтавської обласної ради на загальну суму близько 2,0 млн. грн.

Впевнений, що і надалі буду приділяти максимум уваги для вирішенні проблем мешканців Полтавської області та підвищенню рівня надання медичної допомоги лікувальними закладами області.

Handwritten signature and a circular stamp containing the text "ОГран" (likely "ОГран" or "ОГран").